

QDUR041USD/EUR/SGD境外产品投资策略调整通知

尊敬的客户：

感谢您对渣打银行（中国）有限公司长期以来的信任和支持！

一、 本通知涉及您在我行投资的如下产品（以下简称“产品”）：

产品名称	产品编号	境外产品
渣打银行（中国）有限公司代客境外理财计划—美盛环球基金系列—美盛西方资产亚洲机会基金	QDUR041USD QDUR041EUR QDUR041SGD	美盛环球基金系列—美盛西方资产亚洲机会基金

二、 产品相关的通知内容：

根据2014年9月更新的境外产品“香港基金章程摘录”以及“产品资料概要”，产品所投资的美盛环球基金系列—美盛西方资产亚洲机会基金（以下简称“基金”）已调整其投资策略，具体如下：

其一，调整前基金的投资策略并未就基金所购买债务证券规定任何最低评级。调整后的投资策略将禁止基金投资于标准普尔评级为B-以下或另一间评级该债务的NRSRO评级为相等级别以下或（如无评级者）被有关投资经理 / 副投资经理认为具有相若质素以下的债务证券。倘有超过一间评级机构对该证券进行评级且评级并不相等，则排名第二高的评级将视作该证券的评级。此外，倘基金购买的债务证券被标准普尔下调至B-以下或被另一间评级该债务的NRSRO下调至相等级别以下，则基金须于降级后6个月内出售有关证券。

其二，调整前基金的投资策略规定基金透过主要投资于由“亚洲已发展国家及新兴亚太国家（包括但不限于孟加拉国、中国、香港、印度、印度尼西亚、哈萨克斯坦、寮国、澳门、马来西亚、巴基斯坦、菲律宾、新加坡、南韩、斯里兰卡、台湾、泰国、土耳其及越南）”的国家政府发行或担保的债务证券等工具，以达致其投资目标。调整后上述引文将修订为“亚洲国家”。

调整后基金完整的投资目标及策略如下所示：

目标：本基金寻求透过收益及资本增值取得最大总回报。

策略：本基金将其资产净值至少70%，投资于由亚洲发行人发行的债务证券，以及亚洲利率及货币的衍生工具，而该等债务证券及衍生工具乃在受监管市场上市或买卖。本基金通过主要投资于(i) 由亚洲国家的国家政府发行或担保的债务证券；(ii) 由亚洲公司发行的公司债券证券；(iii) 证券化贷款参与权；(iv) 结构性票据（可能以固定收益证券为基础）；(v) 按揭抵押证券及资产抵押证券；(vi) 亚洲利率衍生工具及亚洲债券；及(vii) 亚洲货币及该等货币的衍生工具，来达致其投资目标。就本基金而言，亚洲公司指其注册办事处设在亚洲国家或在亚洲从事大部分经济活动的公司。

副投资经理预期将本基金的投资组合投资于由亚洲数个不同国家的发行人发行的债务证券，但当出现可实现本基金投资目标的机会时，可投资于较少数目的亚洲国家的发行人的证券。副投资经理亦可将本基金的投资组合投资于不限数目的发行人，或有时集中其资产于少数发行人的证券。

本基金投资于具有投资评级的债务证券、评级低于投资评级的债务证券，以及未获评级的债务证券。本基金可将其资产净值的10%以上（但不超过15%）投资于评级低于投资评级或未有评级的单一主权国家发行人（包括其政府、公共或地方机关）（如印尼¹）所发行或担保的债务证券，条件是相关主权国家在本基金的参考指数汇丰银行亚洲本地债券整体指数（HSBC Asian Local Bond Overall Index）（“该指数”）中所占权重反映出其构成本基金投资范畴的重大部分，且副投资经理确定该主权国家发行人所发行或担保的债务证券在价格上具有吸引力。本基金并非指数追踪基金，惟可能在作出投资决策时考虑该指数的成份权重。惟本基金将仅购买标准普尔评级为至少B-或另一间全国认可统计评级组织（“NRSRO”）评级为至少相等级别或（如无评级者）副投资经理认为具有至少相若素质的债务证券。在遵循有关规定时，倘有超过一间NRSRO对该证券进行评级且评级并不相等，则排名第二高的评级将被视作该证券的评级。倘本基金购买的债务证券其后被标准普尔下调至B-以下或被另一间NRSRO下调至相等评级以下，则本基金将于降级后6个月内出售有关证券。

本基金可投资于其他集体投资计划、可换股票据、优先股、认股权证及其他投资。

本基金可广泛地使用金融衍生工具（包括期权、期货的期货和期权、掉期及远期外汇合约），以达致投资及其他非对冲目的。本基金亦可使用金融衍生工具作对冲目的。本基金因使用衍生工具后，可产生最多达其资产净值100%的杠杆作用（使用承担方法计算）。承担方法通过量度衍生工具相关投资的市场价值相对于本基金资产净值计算杠杆作用。

本基金并无就金融衍生工具的使用运用任何特定策略。。

1 此国家资料仅供参考，或会因应主权发行人的信贷评级变动及本基金的投资组合持仓变动而不时更改。

基金投资策略调整后，QDUR041USD/EUR/SGD产品的申购、赎回和转换业务仍将正常进行。

如您对上述内容有任何疑问，或有意了解相关产品的其他具体信息，欢迎垂询您的客户经理，或亲临我行营业网点进行查询。

您也可拨打我行客服热线 800 820 8088（使用手机或在香港、澳门、台湾及海外地区，请拨打 86-755-25892333）进行相关咨询。

再次感谢您对我们工作的支持！

渣打银行（中国）有限公司
2014 年 09 月 29 日